
 

My child is
happy at this

school.

My child
feels safe
whilst at
school.

My child
makes good
progress at
this school.

My child is
well looked
after at this

school.

My child is
taught well

at this
school.

My child gets
appropriate
homework /
independent
study tasks in
this school.

This school
makes sure
its students

are well
behaved.

The school is
well led and
managed.

This school
deals

effectively
with bullying.

The school
responds

well to any
concerns I

raise.

There is a
good range

of extra-
curricular

activities in
the school.

I receive 
valuable 

information 
from the 

school about 
my child’s 
progress.

I would
recommend

this school to
another
parent.

Strongly disagree 9 7 4 5 3 5 9 10 18 22 4 9 10
Disagree 30 10 28 20 43 30 42 35 68 67 39 32 24
Agree 316 310 311 350 319 319 306 316 312 309 224 300 292
Strongly agree 289 320 271 265 272 245 279 270 229 214 307 281 300
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